

# 春风十里 最美是你

## 二七区表彰先进、举办论坛庆祝三八妇女节

本报讯 3月5日上午,由二七区妇联主办、区文化馆承办的庆“三八”国际劳动妇女节表彰暨首届女性论坛召开,各镇(街道)、管委会,村(社区)妇联主席,区直机关妇委会专干,受表彰代表及志愿者参加了活动。

会上,二七区为20个“妇女儿童工作先进集体”、90个“妇女儿童工作先进个人”颁发了奖牌和证书。

过去的一年,二七区全区妇女把疫情防控作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要战场,主动作为,彰显担当,为坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战贡献了巾帼力量。在推进乡村振兴、提质社会事业等中心大局工作中沉入家庭、影响社会,开展法制维权、文明宣教、优生筛查等服务活动上千次,高标准推进的“绿城妈妈”“儿童之家”“温暖二七”妇女儿童维权关爱项目

等公益项目叫响绿城,在全力推动“三大系列行动”和“八个万家”工程中唱响了开拓奋进的巾帼之歌,创造了优异出彩的巾帼业绩。

会议强调,今年要把更多注意力放在困难妇女儿童身上,推进留守儿童、贫困“两癌”母亲、孤残儿童的救助关爱工作,把党和政府的关怀及时送到妇女群众中去;要采用妇女群众“点菜”、妇联组织“做菜”、妇女群众“品菜”的服务模式,变以往“妇联提供什么服务,妇女群众就接受什么服务”为“妇女群众需要什么服务,妇联就送什么服务”。

颁奖仪式结束后,二七区首届“她力量 她智慧 她精神”女性论坛召开。来自全区各行各业、各条战线上的5位杰出(优秀)女性工作者,用真实的工作经历、创业经历、凡人善举等感人事迹,谱写了新时代巾帼华章,展望了她们的梦想蓝图。



主办方表示,此次女性论坛,旨在激励全区女性凝聚“她力量”,集纳“她智慧”,发扬“她精神”,坚持党建带“妇建”,“妇建”服务党建,以“巾帼不让须

眉”的精神,深入开展“巾帼心向党”系列活动,奋力推动党建工作和妇女儿童事业的共促进、同发展。  
记者 景静 通讯员 杨洁 文/图

# 最美三月天 情暖三八节

## 侯寨乡 花艺素养庆三八 魅力女性展芳华



本报讯 阳春三月,春花烂漫。3月8日上午,侯寨乡举行“巾帼心向党·奋斗新征程”“庆三八”女性形象礼仪暨花艺素养培训沙龙活动,来自机关、村(社区)的100余名女同志参加。

活动邀请了专业的礼仪老师进行现场指导授课,礼仪老师深入浅出

地讲解了气质培养、形象设计、色彩搭配等方面的知识,并在现场积极互动,起身示例不同体型肤色的穿衣风格和选择服装款式的技巧,同时就练习形体要注意哪些问题给大家进行了详细讲解。随后,老师带领大家进行了实际训练。

接下来的花艺素养培训在欢声笑语中开始,各位女职工在欢快的背景音乐中有条不紊地进行创作,挑选花材、修剪枝芽、搭配层次、构建造型……根据不同的色彩、形状整合到一起,形成了一幅幅独具匠心的插花作品,给大家带来精彩的视觉盛宴,传递着对美好生活的无限向往。

记者 景静  
通讯员 陈玉芳 牛薇薇 文/图

## 金水源街道 “两癌”免费筛查 关爱女性健康

本报讯 3月8日上午,金水源街道万荣社区在社区服务站联合郑飞医院开展“关爱女性大健康幸福千万小家庭”两癌免费筛查宣传活动,前来咨询并接受检查的群众络绎不绝。此次活动郑飞医院共派出宫颈科、乳腺科、妇女保健科等科室10多名医护人员到现场提供“两癌”筛查、妇幼保健等服务咨询。

乳腺癌、宫颈癌是当今社会威胁

广大妇女健康与生命的主要疾病之一,为提高妇女“两癌”筛查的参与度,社区通过线上、线下开展了形式多样的宣传活动。线下,社区志愿者张贴宣传栏、发放宣传材料;线上,通过社区公众号、物业楼管微信群等发送消息,动员辖区35~64周岁的妇女积极参加“两癌”免费筛查。

活动共发放宣传资料300多份,有100余名妇女接受“两癌”筛查。  
记者 景静

## 大学路街道 开展主题观影活动

本报讯 为丰富女职工的节日文化生活,3月8日,大学路街道组织开展“巾帼心向党 奋斗新征程”、三八妇女节主题观影活动。

活动中,街道组织观看了以母女情为题材的影片《你好,李焕英》,该片是导演贾玲怀念自己母亲的电影,电影用温情而真挚的艺术手法呈现了细腻、无私的母爱,电影中的“李焕英”也是现实生活里无数母亲的缩

影,她们同样平凡而伟大,给予观众温暖和力量,感动了无数人的心。

该影片不仅有喜剧的层面,更多的还有能够引起观众共情共鸣的亲情层面,让大家在紧张的工作之余身心得到了放松,女职工们纷纷表示,今后将以更加饱满的精神状态积极投身到工作之中,展示巾帼风采。  
记者 景静 通讯员 欧鑫

## 人和路街道 趣味运动会 欢庆三八节

本报讯 为有效推进辖区全民健身活动深入开展,丰富居民文化生活,提高广大居民群众的身体素质,3月8日,人和路街道水岸社区举办了一场别开生面的“我健身 我快乐”跳绳比赛活动,社区工作人员和居民积极参加了活动。

比赛开始前,参赛选手们做了简单的热身活动。活动在轻松、和谐、愉快、充满趣味的比赛氛围中进行,活动以单跳比赛的形式进行,一分钟的时间内,参赛者个个拼尽全力,充分展示了永不放弃、拼搏向上的精神。



此次活动,不仅使每位参赛选手达到锻炼身体目的,也加强了社区与居民之间的联系与沟通,增强了社区凝聚力。记者 景静 文/图

## 嵩山路街道 妇女趣味游戏欢乐多

本报讯 3月8日,嵩山路街道珠江社区党支部在社区文化活动中心组织开展了主题为“巾帼何须让须眉,和谐珠江共创建”的三八节趣味游戏活动,通过活动为辖区女性群众送去节日的关怀。

“你来比画我来猜”“夹球入杯”“抢板凳”……一个个妙趣横生的游戏调动了参与者的热情。活动中,居民群众既是对手也是伙伴,刚刚还在“抢板凳”游戏中热火朝天地各自为战,转眼间又在“你来比画我来猜”成了配合默契的队友,参与者惟妙惟肖的词语肢体演绎,使得围观



群众忍俊不禁、捧腹大笑,获得群众的阵阵掌声,将活动现场氛围推向了高潮。  
记者 景静 通讯员 孔久铭 文/图

## 蜜蜂张街道 踏青健步走 巾帼展风采

本报讯 3月8日,蜜蜂张街道京北社区组织开展“全民健身·巾帼先行”健步走活动,以低碳文明、积极健康的方式庆祝三八妇女节。

本次健步走活动地点定在郑州市树木园,长约3公里。一大早,经过简单的启动仪式后,健步走队伍就正式浩浩荡荡地出发了。一路上,大家活力十足、你追我赶,充分展示着新时代居民积极乐观、健康向上的风貌。抵达终点后,社区工作人员为所有参与活动的群众发放了毛巾、香皂、果盘等作为奖品,并鼓励大家保持积极向上的心态,养成低碳文明、积极健康的生活方式。记者 景静

